

訂正とお詫び

先ごろ皆様にお届けしました冊子「第55回全国ろうあ者体育大会in兵庫 大会案内書」の一部に

誤りがございました。大変ご迷惑をおかけいたしました。訂正してお詫び申し上げます。

尚、当サイトの「案内書」PDF版はすでに訂正済みのものを掲載しております。

	誤	正
27頁 【取消料】の注釈		取消料の表の下に、下記一文を追加 ※大会期間中の宿泊のお取消し及び変更が生じた場合、直接施設へのご連絡をお願いいたします。
28頁 【神戸市】のホテル料金表	H ホテルサンルートプラザ神戸 備考欄 ツイン2,000アップ	ツイン2,000円アップ (「円」を追加)
	I ホテル123の料金 ツイン 11,000円 和室他 19,000円	ツイン 7,000円 和室他 5,000円 (料金を修正)
38頁 【3. 各都道府県体育部長および所属協会】の→の一部分	別紙ケ)参加料総集計表	別紙サ)参加料総集計表 (ケをサに修正)